

## Doplnění zdravotnického zařízení a přístrojů - Nemocnice Děčín, o. z.

Realizace tohoto projektu z Regionálního operačního programu soudržnosti Severozápad v Krajské zdravotní, a. s. - Nemocnici Děčín, o. z. byla rozložena do dvou částí. V první etapě se modernizovalo diagnostické pracoviště rozšířením přístrojového vybavení o nový počítačový tomograf a dovybavily se jednotky intenzivní péče v souladu s požadavky zdravotních pojišťoven.

V druhé fázi projektu došlo ke zkvalitnění a modernizaci přístrojového vybavení a investice směřovaly na oddělení chirurgie, interny, neurologie, anesteziologicko - resuscitační a radiodiagnostické oddělení děčínské nemocnice. Spirální CT (přístroj počítačové tomografie), pojízdný rentgenový přístroj, PACS čtečky (digitální čtečky pro nepřímou digitalizaci obrazu), anesteziologické přístroje, argonová jednotka, defibrilátory, dialyzační monitory, EKG (elektrokardiogram), optický gastroskop, endoskopické věže a další přístroje, které výrazně pomohly ke zkvalitnění zdravotní péči. Celkově bylo pořízeno více než padesát nových přístrojů a dalšího zdravotnického vybavení.

Nová kvalitní technika a přístrojové vybavení přispěly ke zlepšení poskytovaných služeb, k značnému snížení čekacích dob. Významně byly rozšířeny také možnosti v rámci diagnostiky a léčebných postupů. Zkrácení doby potřebné pro vyšetření samozřejmě umožnilo zvýšení počtu vyšetřených pacientů. Rychlé a přesné stanovení diagnózy je rozhodující nejen pro další léčbu, ale někdy doslova pro další život pacienta.

Investice z tohoto projektu přinesly modernizaci infrastruktury zdravotnických oddělení nemocnice, včetně nových technologií a standardů v rámci moderní medicíny. Toto vše je nejen přínosem pro zdravotnické pracovníky, ale hlavně následně využito i pro pacienty.



KZ Krajská zdravotní, a.s.

Regionální operační program regionu soudržnosti Severozápad  
Podporováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj  
„Vize přestane být snem“

[www.nuts2severozapad.cz](http://www.nuts2severozapad.cz)

[www.europa.eu](http://www.europa.eu)